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1. Berniokas i§ Suvalkijos lygumy sako, kad jis per vieng Svilptel¢jima gali suvokti,

kuriuos skaitmenis deréty iSbraukti i§ dvylikazenklio skaiCiaus
321 321 321 321,

kad likty pats didziausias jmanomas skaicius, kuris bitinai dalijasi i§ 9.

Ar Jus tikite, kad Berniokas susitvarkys su $ia uzduotimi?

Kokj patj didziausia skaiciy ras besvilpaujantis Berniokas?

2. Besvilpaujantis Berniokas i§ Suvalkijos lygumy mokslo skirtose pertraukose tarp
savojo muzikavimo sykj saké, kad jam nieko nereiSkia per artimiausig muzikavimo pauze
kaipmat surasti visus skaicius i$ aibés

1,2,3,....498, 499, 500,
kurie dalijasi i§ didziausio pirmyjy deSimties natiiraliyjy skaiciy 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10
kiekio.

Tai kokie gi yra tie skaiciai?

3. Pailsg¢s nuo Svilpavimo Svelnus Berniokas i§ Suvalkijos lygumy prisédgs atsikvépti
uzsniido ir sapne labai aiskiai ir nenuneigiamai iSvydo tiesiag kaip styga autostrada is
Laikinosios Lietuvos sostinés j Amzingjg Suvalkijos sosting. Toje autostradoje jis regéjo
augant] vienintelj Berza, lietuviska berza, ir nuo jo iki Laikinosios Sostinés buvo dvigubai
arc¢iau negu iki Amzinosios. Berniokas toliau nenuginc¢ijamai suprato, kad jis pastoviu greiciu
(kuris, suprantama, buvo didesnis uz 0) vaziuoja i§ Laikinosios Sostinés | Amzingja. Véliau
jis dar labai aiSkiai spé&jo suvokti, kad lygiai 12 valandg jis bus du kartus ar¢iau BerZo negu
Laikinosios sostinés. Toliau tgsdamas savo jspudinga kelione jis 12 val. 40 min. vél bus
dvigubai arciau Berzo negu Laikinosios Sostinés. Kada Berniokas i§ Suvalkijos lygumy tomis
lygumomis toliau vaziuodamas galutinai atvaziuos | amzinajg Suvalkijos sosting?

4. Besvilpaujancio Suvalkijos Bernioko Geltonkasé ses¢ vieng ryta pynési kasas, o
kad galva tuo metu nestovéty visai dyka be jokios apliuopiamos naudos, mergaité, dar
besisukuodama, jsigudrino susirasti penkis pagal didumg surikiuotus skai¢ius

a<b<c<d<e
skaicius.

Dar gerai nejpuséjusi to Sukavimosi ji jau buvo suradusi tris pacias maziausias sumas,
kurios buvo 32, 36 ir 37, ir dvi pacias didziausias sumas, kurios buvo 48 ir 51.

Ar tezinant tik tiek, kiek dabar ¢ia téra pasakyta, jau galima garantuotai nustatyti,
kam yra lygus pats didziausias i§ ty 5 jos susirastyjy skaiciy, arba, kitaip sakant, kam yra
lygus skaicius e?

5. Marijampolés savivaldybé vakar patvirtino
blisimojo Marijampolés Mokslo ir meny licéjaus herba,
kuriame yra mykolaitiskasis kvadratas ABCD ir
putiniskasis pusskritulis su skersmeniu AD ir apie kuriuos A D
dar yra apibréztas apskritimas taip, kaip parodyta
piesinyje. Kam yra lygus to apibréztinio apskritimo
spindulys, jeigu mykolaitiskojo kvadrato ABCD krastinés
ilgis yra lygus 1?




